



Nejdůležitější vánoční oslava v Savannah má šokující závěr, během něž příjemný a slušný hostitel Jim Williams (Kevin Spacey) zabije člověka. Oslava je u konce a začíná luštění záhady. V této skvělé adaptaci bestsellerového románu Johna Berendta, založeného na skutečných událostech, vypráví režisér Clint Eastwood o vraždě na pozadí života obyvatel Savannah. Neobvyklá atmosféra, kterou se Eastwoodovi podařilo vytvořit, postupně umocňuje četné nejasnosti, které se v souvislosti s touto záhadnou vraždou objevují. Kevin Spacey a John Cusack – v roli novináře, který se snaží zjistit, co se opravdu oné památné noci stalo – vévodí skvělé sestavě herců, mezi nimiž najdeme Jacka Thompsona, Alison Eastwoodovou či Lady Chablis. Pokud chcete vidět „jeden z nejlepších amerických filmů roku“ (napsal *Boston Herald*), zažijte *Půlnoc v zahradě dobra a zla*.



BONUSOVÝ MATERIÁL: Produkční poznámky
JAZYKY (5.1 Dolby Digital): anglicky, německy, španělsky • **TITULKY:** česky, anglicky, německy, španělsky, holandsky, švédsky, norský, dánský, finský, portugalsky, hebrejsky, řecky, polsky, turecky, maďarsky, islandsky, chorvatsky, francouzsky, italsky
 • **VERZE PRO NESLYŠÍCÍ:** anglicky, německy, italsky

– 149 MIN.
 DVOUVRSTVÝ FORMÁT
 DVOJVRSTVOVÝ FORMÁT

**BAREVNÝ
 FAREBNÝ**



CHRAŇTE PŘED
 RELIÉFŮMÍ
 CHRAŇTE PŘED
 RELIÉFŮMÍ

**VHODNÉ PRO VŠECHNY
 DRUHY TV
 VHODNÉ PRO VŠETKY
 DRUHY TV**

16x9
 1,85:1



Dolby
 AUDIO

12 S
 VHODNOST V SR

WARNER BROS. PRESENTS

A MALPASO PRODUCTION IN ASSOCIATION WITH SILVER PICTURES KEVIN SPACEY JOHN CUSACK "MIDNIGHT IN THE GARDEN OF GOOD AND EVIL"

**EDITED BY JOEL COX PRODUCTION DESIGNED BY HENRY BUMSTEAD DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY JACK N. GREEN, A.S.C. MUSIC BY LENNIE NIEHAUS PRODUCED BY ARNOLD STIEFEL EXECUTIVE PRODUCER ANITA ZUCKERMAN
 CO-PRODUCER TOM ROOKER SCREENPLAY BY JOHN LEE HANCOCK BASED UPON THE BOOK BY JOHN BERENDT PRODUCED AND DIRECTED BY CLINT EASTWOOD**

SOUNDTRACK ALBUM ON MALPASO RECORDS/WARNER BROS. RECORDS



Midnight in the Garden of Good and Evil © 1997, Design obalu a kompilace doplňkového materiálu © 2009 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno Warner Home Video, a Warner Bros. Entertainment Company. Všechna práva vyhrazena. "Dolby" a symbol jsou obchodní značkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. "Oscar" je registrovaná obchodní značka a servisní známka Academy of Motion Picture Arts and Sciences. †1992: Nejlepší režie a produkce nejlepšího filmu Nesmiřitelní. **UPOZORNĚNÍ:** Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoli jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postížitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.



Y14776_23_SV



Výrobce a distributor v ČR:
 Distributor v SR:

AQS, a.s. – dříve Magic Box, Na Kiliňce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • **NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 12 LET**
 Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk